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User Profile

REPORT FILTERS

Period: Everything
Profile Questionnaire: General Student Profile

age_group - Age Group
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

26-30 3 6.52% 31 32.29% 2,531 49.99%
51more 1 2.17% 1 1.04% 46 0.91%
less25 1 2.17% 16 16.67% 1,687 33.32%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%

athlete - Athletic Affiliation
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

baseball 2 4.35% 29 30.21% 2,511 49.6%
soccer 1 2.17% 1 1.04% 46 0.91%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%
volleyball 2 4.35% 18 18.75% 1,707 33.72%

classification - Classification
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

freshman 1 2.17% 2 2.08% 20 0.4%
junior 3 6.52% 30 31.25% 2,557 50.5%
senior 1 2.17% 16 16.67% 1,687 33.32%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%

college - College
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

business 4 8.7% 47 48.96% 4,218 83.31%
other 1 2.17% 1 1.04% 46 0.91%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%

enrollment_status - Is day student?
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

0 1 2.17% 16 16.67% 1,687 33.32%
1 4 8.7% 32 33.33% 2,577 50.9%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%

full-time - Full time student?
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

1 5 10.87% 48 50% 4,264 84.22%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%
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irprofile - Student's General Information
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

Unknown 46 100% 96 100% 5,063 100%

residencial_status - Resides on campus
Answer User Count Visit Count Time (minutes)

0 4 8.7% 31 32.29% 2,708 53.49%
1 1 2.17% 17 17.71% 1,556 30.73%
Unknown 41 89.13% 48 50% 799 15.78%
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